

## IZOBRAŽEVANJE

# Nagrade najboljšim mladim tekmovalcem računalništva in informatike

Na Gospodarski zbornici Slovenije (GZS) smo v aprilu v okviru ACM tekmovanj nagradili najboljše mlade računalničarje in njihove mentorje. Tudi na ta način gospodarstvo spodbuja in podpira bodoče IT znanstvenike, programerje in računalničarje v Sloveniji.

Maruša Boh, Združenje za informatiko in telekomunikacije; foto: Matic Grašič

Dogodek je organiziralo **Združenje za informatiko in telekomunikacije** v sodelovanju z ACM Slovenija, IKT horizontalno mrežo in DIH Slovenija. Zmagovalci so si priznanja priborili med skoraj 35 tisoč mladimi iz vse države, ki so se lani na regionalnih tekmovanjih potegovali za laskavi naziv najboljših. **Direktor ZIT Nenad Šutanovac** je prepričan, da bodo s takimi dogodki aktivnosti ACM Slovenija še bolj zaživele, da bo zanimanje za tekmovanja dodatno naraslo in bo sodelovanje tudi dodatna motivacija za mentorje, ki so pri takih tekmovanjih ključni.

**Uvajanje obveznega predmeta s področja računalništva in informatike v osnovne in srednje šole je temelj dolgoročnega reševanja kadrovske problematike.**

Po oceni Združenja za informatiko in telekomunikacije pri GZS naj bi slovensko gospodarstvo vsako leto potrebovalo pet tisoč dodatnih strokovnjakov za informacijsko-komunikacijske tehnologije (IKT). »Ker je tovrstno izobraževanje v osnovnem in srednješolskem izobraževanju pomanjkljivo, je naše gospodarstvo na

svetovnih trgih manj konkurenčno, delovna mesta z visoko dodano vrednostjo uporabe digitalne tehnologije pa se selijo v druge države,« meni Šutanovac.

Uvajanje obveznega predmeta s področja računalništva in informatike v osnovne in srednje šole je temelj dolgoročnega reševanja kadrovske problematike.

Na tem področju ZIT deluje že nekaj let. Sodelovali so v skupini RINOS, vsako leto v ZIT pripravljajo analize s področja kadrovske problematike, podpirajo tekmovanja ter sodelujejo s ključnimi deležniki.

»Obvezni predmet bi bistveno pripomogel k osvajanju digitalnih kompetenc,



Najboljši slovenski tekmovalci računalništva in informatike so se udeležili podelitve nagrad na Gospodarski zbornici Slovenije.

ki so in bodo potrebne za praktično vsa delovna mesta. In pri zanimanju in usposobljenosti za študij na tem področju – za rast števila IKT strokovnjakov, ki jih nujno potrebujemo. Prepričani smo tudi, da bi tudi bistveno pripomogel k dvigu zanimanja med dekleti in s tem povečanju deleža žensk v teh poklicih, kjer jih je trenutno le 17 %,« meni Nenad Šutanovac.

Pomembnosti tega se močno zavedajo tudi v drugih državah EU, o tem so razpravljali tudi v okviru organizacije DigitalEurope. Po analizi Eurydice je Slovenija žal že zdaj na repu EU držav, kar se tiče uvajanja obveznega predmeta. »Res lahko samo upamo, da bo v končni različici strategije sledila podpora uvajanju obveznega predmeta tako v osnovne kot srednje šole, kar smo sami tudi predlagali. Tovrstna tekmovanja so bolj dopolnilo in ne morejo nadomestiti predmeta,« je še povedal Šutanovac.

**Takšni dogodki spodbujajo zavedanje mladih, da je GZS v sodelovanju z gospodarstvom pripravljena vlagati v njihovo znanje.**

**Igor Zorko, predsednik upravnega odbora ZIT in podpredsednik GZS**, je poudaril pomembnost dogodka, saj z njim gospodarstvo podpira bodoče IT znanstvenike, programerje in računalničarje v Sloveniji. »Med mladimi želimo spodbuditi zavedanje, da smo v GZS v sodelovanju z gospodarstvom pripravljene vlagati v njihovo znanje,« je povedal.

»Tekmovanja, kot jih organizira ACM, omogočajo poglobljanje znanj in širijo zavedanje o pomenu znanj, ki so na trgu dela nujno potrebna,« je povedala **Katja Mohar Bastar, direktorica DIH Slovenija**.

**Predsednik komisije ACM Slovenija Andrej Brodnik** je v pozdravnem nagovoru dodal, da se gospodarstvo s podporo mladih tekmovalcev in tekmovalk ter organizacijo te prireditve obnaša družbeno odgovorno. Gospodarstvo s tem daje priznanje ACM Slovenija za njihovo dosedanje in nadaljnje delo na področju računalništva in informatike.

### **Nagrada NAJ MENTOR - Tekmovanja ACM Slovenija so prejeli:**

Primož Umek, OŠ Orehek, Kranj

Aleš Drinovec, OŠ narodnega heroja Maksa Pečarja, Ljubljana

Marina Trost, Gimnazija Vič, Ljubljana

### **Posebno nagrado za najboljšega tekmovalca Tekmovanja ACM Slovenija – Bober so prejeli:**

Anže Markovič, Gimnazija Bežigrad, Ljubljana, 1. letnik, 1. mesto

Jaša Verovnik, Gimnazija Vič, Ljubljana, 2. letnik, 1. mesto

Peter Potnik, Šolski center Celje, Gimnazija Lava, 2. letnik, 1. mesto

Val Bajc, Zavod sv. Frančiška Saleškega, Gimnazija Želimlje, 3. letnik, 1. mesto

Lenart Dolinar, Gimnazija Bežigrad, Ljubljana, 4. letnik, 1. mesto

Jernej Tehovnik, OŠ Dobrova, Ljubljana, 6. razred, 1. mesto

Lovro Arh, OŠ narodnega heroja Maksa Pečarja, 7. razred, 1. mesto

Žan Mesarič, OŠ Beltinci, 8. razred, 1. mesto

Primož Markovič, OŠ Milana Šušteršiča, Ljubljana, 9. razred, 1. mesto

### **Posebno nagrado za najboljšega tekmovalca Tekmovanja ACM Slovenija - RTK so prejeli:**

Tristan Zore, Šolski center Novo mesto, Srednja elektro šola in tehnična gimnazija, RTK, 1. skupina

Rok Perko, Vegova, Ljubljana, RTK, 2. skupina

Jakob Žorž, Zavod za računalniško izobraževanje Ljubljana (ZRI), RTK, 3. skupina

Žan Gomboc, Srednja poklicna in tehniška šola Murska Sobota, RTK, izdelava spletnih aplikacij

### **Nagrajenci Posebne nagrade za najboljšega tekmovalca Tekmovanja ACM Slovenija - UPM so:**

Job Petrovčič, Univerza v Ljubljani, UPM, ekipa, prvak

Benjamin Bajd, Univerza v Ljubljani, UPM, ekipa, prvak

Domen Hočevnar, Univerza v Ljubljani, UPM, ekipa, prvak

Poleg nagrad najboljšim tekmovalcem in najmentorjem je na dogodku Združenje za informatiko in telekomunikacije **Andreju Brodniku** podelilo tudi nagrado ZIT-ov partner leta za večjo digitalno ambicijo, v zahvalo za promocijo RIN med mladimi v Sloveniji.

Na Združenju za informatiko in telekomunikacije smo ponosni, da smo del različnih zgodb, ki pospešujejo izziv pomanjkanja IKT kadrov in tako delno pripomoremo k povečanju zanimanja za IKT panogo. V ta namen smo pripravili tudi novo spletno stran **Planet mladih digitalnih zvezd**, kjer bomo objavljali zanimive zgodbe, novice, dogodke, tekmovanja s področja IKT med mladimi. ■



Igor Zorko, predsednik upravnega odbora ZIT in podpredsednik GZS, je podelil nagrado ZIT-ov partner leta za večjo digitalno ambicijo Andreju Brodniku.